Gemeinde Siek 20.11.2024

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG DES AMTES SIEK

Die Sitzung des Bau- und Umweltausschusses der Gemeinde Siek findet am Montag, den 02.12.2024 um 19:00 Uhr, Haus der Vereine. Raum Meilsdorf. Hinterm Dorf 2 A. 22962 Siek. statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Bearuis	una der N	/litalieder L	and Feststellung	der Besc	hlusstähiakeit
-----------	-----------	---------------	------------------	----------	----------------

- 2 Anträge zur Tagesordnung
- 3 Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 18.10.2024
- 4 Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 03.09.2024
- 5 Einwohnerfragen
- 6 Bericht der Vorsitzenden
- 7 Informationen des Architekten J\u00f6rg Kr\u00f6ger zum Sachstand der Neubau-Ma\u00dfnahmen
- Bebauungsplan Nr. 3, 5. Änderung der Gemeinde Siek Gebiet: nördlich der "Hauptstraße"; Grundstücke "Hauptstraße 3 - 21" (nur ungerade Nummern) und "Großblöcken 2 - 42"
 - a) Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen
 - b) Satzungsbeschluss
- Bebauungsplan Nr. 17A, 2. Änderung der Gemeinde Siek Gebiet: Grundstück "Hauptstraße 1"
 - a) Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen
 - b) Satzungsbeschluss
- Bebauungsplan Nr. 17, 8. Änderung der Gemeinde Siek Gebiet: Gewerbegebiet Jacobsrade, Flurstücke 394, 397 und 400; nördlich der L224, östlich und südlich der Straße "Jacobsrade", westlich der Bebauung Jacobsrade 1
 - hier: Aufstellungsbeschluss
- 11 Grundsatzbeschluss Verankerung der Prüfung von Klimaschutz-Standards in Bauleitplanung/B-Plänen
- 12 Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentlicher Teil

- 13 Niederschrift über den nichtöffentlichen Teil der Sitzung vom 18.10.2024
- 14 Niederschrift über den nichtöffentlichen Teil der Sitzung vom 03.09.2024
- 15 Anfragen und Mitteilungen

Die Sitzung ist öffentlich, sofern nicht zu einzelnen Punkten der Tagesordnung die Öffentlichkeit ausgeschlossen wird. Vorlagen zu den öffentlichen Punkten können – soweit vorhanden – im Internet unter www.amtsiek.de im Bürgerinformationssystem eingesehen werden.

Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung werden hiermit örtlich bekanntgemacht.

Amt Siek

Der Amtsvorsteher